
カメラの音声についての設定方法

・別途スピーカーを用意して頂き、本体に付いている音声出力(3.5mm オーディオプラグ
    端子)を使用する。

マイク内臓のカメラは録画とともに録音もします
録画機モニター本体にはスピーカーが付いていませんので音の確認を
する際は下記の方法２つとなります

HDMI端子付 きモ二ター

ACアダプター
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モニター
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（AC100V）

・スピーカー内臓の外部モニターと録画機モニター本体をHDMIで接続して頂き、
    外部モニターのスピーカーから音声を出力する。

モニター
出力する外部スピーカー
3.5mm オーディオプラグ端子が付いている物

各種設定項目は次のページをご参照ください
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※2亟モノラルには対応しません



◆　録画機本体のメニューを操作します。

　マウスの　　　　でメニューが出ますので、
　

　・メニュー内の【システム設定】を　　　　します。

◆「チャンネル設定」を　　　　　します。
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　「エンコードモード」の項目を　　　　　して

　「AVストリーム」に変更します。

「適用」を　　　　　して設定を反映させます。

　

　

左クリック

左クリック

左クリック

① ①

②
②

左クリック

③
「チャンネル」を　　　　　しますと他のチャンネル

も設定が出来ますので各カメラを「AVストリーム」
に変更し、「適用」で設定を反映してください。

これで設定は以上になります。
設定後録画とともに音声も録音されていきます。

左クリック

④

左クリック

左クリック
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◆録画再生中の音声を確認する方法

・分割画面上で音声を聞きたい画面を左クリック
して選択しますとそのカメラの音声が出力されます。

・まず「ボリューム」を　　　　　してを「+」部分を

左クリックして音声出力値を最大まで上げます。
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マイク PTZ

写真 サウンド 録画

ライト

Ｙ

ＳＤ

ＳＤ窓再生

1/1アプリの画面上からも現在の映像の音声をスマートフォン
から出すことが可能です。
音声を出したい映像をタップしていただき、サウンドを「ON」
にしますと音声がスマートフォンのスピーカーから出力されます。

①

②
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現在映している映像の音声も出力する事が可能です。
・分割画面でどれか一つの画面を左クリックします。
・左クリックした画面の下に４つアイコンが表示されます。
・左の「ボリューム」のアイコンを左クリックすると
　音声が出力されます。 ⇩
音声に関しての設定は以上になります。


